



DZp.DGt.644.9.2017

Rybnik, 12.12.2017 r.

**Do wszystkich Wykonawców**

Dotyczy: zamówienia publicznego zorganizowanego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę środków czystości dla potrzeb SP ZOZ Państwowego Szpitala dla Nerwowo i Psychicznie Chorych w Rybniku (DZp.DGt.644.9.2017)

**WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ NR 1 Z DNIA 12.12.2017 r.**

W związku ze złożonymi pytaniami odnośnie Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zwanej dalej SIWZ, Dyrektor SP ZOZ Państwowego Szpitala dla Nerwowo i Psychicznie Chorych w Rybniku, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.), wyjaśnia co następuje:

Pytanie 1

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 3 w pozycji nr 2 dopuści mop bawełniany szyty o runie ciętym i pętelkowym. Nadający się do stelaża typu klips i kieszeń. Wymiary 42,5 x 14 cm. Sposób mocowania za pomocą trapezowych zakładek i kieszeni pasujący do stelaża opisanego w pozycji nr 1?

Odpowiedź:

Zamawiający w Pakiecie nr 3 w pozycji nr 2 dopuści w/w mop bawełniany.

Pytanie 2

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 3 w pozycji nr 4 dopuści mop o wymiarach 45 x 16 cm pasujący do stelaża opisanego w pozycji nr 1 spełniający pozostałe wymagania SIWZ?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w SIWZ.

Powyższe informacje należy traktować jako integralną część SIWZ.

Z poważaniem

*Dyrektora Szpitala  
Andrzej Krawczyk*